TecT 11O MaTeMaTuke




1. Ykakure 3anuch 4McJia
mMpucCma uiecmsp movlcay
gocemuaoyamsp NUppamu:

a) 360018; 0) 30618;

B) 306018; r) 306081.




2. Bei0epuTe 4nciio, KoTopoe Ha 7
MeHbIle, yeMm 7035.

a) 7028; 0) 1005;

B) 105; r) 7042.




3. YkaxuTe 3anuch yncaa 8563 B
BU1E€ CYMMBbI Pa3pAAHBIX
cJIaraeMblIXx.

a) 8000 + 563;

6) 8000 + 500 + 63;
B) 8000 + 600 + 50
r) 8000 + 500 + 60 -




4. YKaK¥ 3HAYCHUE CYMMBbI YU CeJl

438750 u 234567 .
a) 663317, 0) 672317,
B) 673317, r)204183.




S. YKaKU 3HAUYCHHUE IIPOU3BEICHUS
yucesa 70 u 800.
a) 560; 0) 600;

B) 56000; ) 5600.




6. YKaxxu 3HAYEHHE YACTHOI0
yucea 1962 u 18.
a) 19; 0) 109;

B) 1009; r) 1980.




7. Kakoe nencrBue BbINNOJIHAETCSH
[OCJIE€AHUM B BHIPAKCHUM
S500-81:3x(9+1)

a) BEIYMTAHUC; 0) nencHue;

B) YMHOKXCHHE; I') CIIOKCHHE.




8. YKa:xxure nepumMerp
IPSAMOYI0JIbLHUKA CO CTOPOHAMMU

3cMHScM.
a) 8 cM; 0) 16 cm;

B) 15¢cMm; r) 16 cm”.




9. YkaxkuTe 1JIMHY CTOPOHBI

KBaApara, II0aAb KOTOPOro
paBHa 16 cm?.

a) 8cM; 0) 4cMm;

B) 2CM; r) 32 cMm.




10. 3a 5 oAMHAKOBBIX )KYPHAJIOB
3amaaTuid 90 pyosein. CKoJIbKO
CTOSIT IBA TAKHMX KypHaJjaa?

a) 18 pyo0.; 0) 36 pyO.;

B) 180 py0.; 1) 32 pyO.




11. BeipazuTe B MUHYTAaX

34 40 MmuH.
a) 160 muu;  0) 340 muH;

B) 220 muH; T) 280 MHH.




12. Kaxo HAHM00JbIINN OCTATOK
MOZKeT MOJYYUThCH NPH JAeJIeHHU
yucJja Ha 16?

a) 16; 0) 15;

B) 17; r) 10.




13. Pemuure ypaBHeHHE
25-a)-7=63
a) 17; 0) 16 ;

B) 34; r)416.




14. Kakas u3 ciaeayrmux
3allMCeH BEepHAaA:

a) 3 xr 55r = 355r;

0) 3kr 55r = 3550r;

B) 3kr 551 = 3055r;
r) 3kr S5r = 30055




[TpoBeps cebs







Momnoausbr!!!




